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Decriptive statistics

N Minimum Maximum Mean Std. Deviaton
Pretest 26 35 55 45.19 4.57
Posttest 26 80 92 85.92 396
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Coefficients?

Unstandardized Standardized
Coefficients Coefficients
Model B Std. Error Beta T Sig.
1 (Constant) 101.56 7.36 13.79 .000
pretest -.35 .16 -.39 -2.13 .043

a. Dependent Variable: post test

Posttest = 101,56 — 0,35 X pretest

¢y Jj-b,d\

Model Summary
Std. Error of the

Model R R Square Adjusted R Square Estimate
1 .39% .159 124 3.704

a. Predictors: (Constant), pretest
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Modul Ajar Bahasa Arab

INFORMASI UMUM
A. IDENTITAS MODUL

Penyusun Instansi : Ayuni Ainun Fajarriah
Instansi : SMP plus Darus Sholah
Tahun Penyusunan : Tahun 2025

Jenjang Sekolah : SMP

Mata Pelajaran : Bahasa Arab

Fase / Kelas :B/4

Tema : c.!m
Judul 2 c_!u

JP : 2jp (2X 35 menit)

Moda pembelajaran : Tatap muka

B. KOMPETENSI AWAL
= Peserta didik dapat memahami sedikit kosa kata bahasa arab dan susunan gramatikalnya.

C. PROFIL PELAJAR PANCASILA
= Mandiri;
= Bernalar kritis;
= Kreatif;
D. SARANA DAN PRASARANA
= Sumber Belajar : Buku Paket Bahasa Arab kelas v semester 1
= Buku paket bahasa KMA 2022
= Perlengkapan yang dibutuhkan guru (opsional) :

» Spidol, papan tulis serta penghapus
» Hp dan sound

= Perlengkapan yang dibutuhkan peserta didik :
» Alat tulis
» Lembar kerja peserta didik

E. TARGET PESERTA DIDIK
= Pesertadidik reguler/tipikal: umum, tidak ada kesulitan dalam mencerna dan memahami materi ajar.

= Pesertadidik dengan pencapaian tinggi: mencerna dan memahami dengan cepat, mampu




AN

mencapai keterampilan berfikir aras tinggi (HOTS), dan memiliki keterampilan memimpin

F. JUMLAHPESERTADIDIK

= 26 Peserta didik

G. MODEL PEMBELAJARAN
= Me tode Ceramah dan penugasan

KOMPONEN INTI
H. TUJUAN KEGIATAN PEMBELAJARAN
Tujuan Pembelajaran :

= Peserta didik dapat mengidentifikasi kosa kata bahasa arab sesuai dengan apa yang telah
diperdengarkan.
= Agar dapat Meningkatkan kemampuan peserta didik dalam mengingat gowaid yang telah djelaskan

= Peserta didik dapat menganlisis unsur kebahasaan (bunyi, kata dan makna) dari teks sederhana

terkait tema 3k dengan memperhatikan struktur dengan (Aial+au¥i 3 jiall s LEYI)

= Peseta didik dapat menyajikan hasil analisis bunyi dan kata sederhana terkait
(Aaalan¥ 2 5aall 5 )LEY)) secara lisan dan tulisan.

Capaian Pembelajaran :
Membaca — Menulis

= Peserta didik mampu memahami ide pokok dan membuat tanggapan sederhana tentang
()
= Peserta didik dapat Memahami kosa kata atau teks sederhana terkait (xl=+) baik berupa teks tertulis

atau teks visual
= Dapat meningkatkan kemampuan peserta didik dalam mengingat kosa kata atau qoaid terkait (z.2+)

» Peserta didik dapat Menganalisis unsur kebahasaan teks dengan pola kalimat: <llld | <lli clac oda
= Peserta didik dapat menyusun kalimat dengan benar terkait ()

= Peserta didik mampu merespon dan bertanya mengenai tema (las)




= Apakah ada yang tau mengenai ==s?

= Apaitu zk?
J. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Langkah-Langkah Pembelajaran
Kegiatan Pendahuluan
1

o > D

6.
Kegiatan Inti

Kegiatan Penutup
i.
2.

Guru membuka kegiatan dengan aktifitas rutin kelas, sesuai kesepakatan kelas ( menyapa,
berdoa, dan mengecek kehadiran ).

Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh ketua kelas
Guru menanyakan kehadiran siswa atau absensi
Guru memberikan ice breaking agar peserta didik lebih semangat belajar

Guru menjelaskan bahwa ia akan menjelaskan yang ada dalam buku dan menunjukkan
sampul cerita untuk diamati peserta didik.

Guru mengajak peserta didik untuk mendengarkan penjelasan guru

Guru menjelaskan apa yang dimaksud terkait =L~ pada pembelajaran hari ini

Guru memberikan contoh berupa teks tertulis ataupun tidak tertulis

Guru memberikan permainan hangman untuk memudahkan peserta didik dalam mengingat kosa
kata

Guru memberikan tugas mengahafal kepada peserta didik

Guru memberikan pertanyaan kepada murid untuk penguatan materi tentang =

Guru memberikan soal latihan terkait materi yang telah diajarkan tentang L=

Guru memberikan permainan hangman untuk memudahkan peserta didik dalam mengingat
kosa kata

Guru dan peserta didik menyimpulkan materi.

Guru bersama peserta didik merefleksi dan mengevaluasi pembelajaran yang telah
dilaksanakan

Guru mengajak peserta didik untuk menyanyikan lagu penutup.

Guru mengakhiri pembelajaran dengan salam dan do’a.




K. REFLEKSI

A. Memetakan Kemampuan Awal Peserta Didik

1. Pada Awal Bab 1 ini, guru telah memetakan peserta
didik sesuai dengan kemampuan masing-masing
melalui asesmen formatif dalam kegiatan sebagai
berikut.

a. Mengenali kosa kata bahasa arab tentang nama-nama anggota
tubuh

b. Menghafal kosa kata dengan bantuan audio musik yang
didengarkan

c. Mengulang kembali kosa kata yang telah diamati dan didengar,
lalu mempraktikkan hafalan kosa kata terkait nama-nama anggota
tubuh

2. Isinilai peserta didik dari setiap kegiatan mengenal
kosa kata, mengamati gambar, dan mempraktikkan
hafalan kosa kata, ada tabel berikut.

L. ASESMEN / PENILAIAN

1. Penilaian Sikap

a. Profil pancasila (sosial dan spiritual)

Sikap

N | Nama Beriman Dan
0 | Pesert Berakhlak Gotong Royong Mandiri
a Mulia
Didik | Belum | Sudah | Belum | Sudah | Belum | Sudah
terliha | terliha | terliha | terliha | terliha | terliha

t t t t t t

1.
2.
3.
4.

b. Rubilik Penilaian profil pelajar pancasila (sosial dan spiritual)

Sikap Deskriptor
Beriman Dan e Belum terlihat : tidak

Berakhlak Mulia bersungguh-sungguh dalam
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berdoa.
Sudah terlihat : bersungguh-
sungguh dalam berdoa.

Gotong Royong

Belum terlihat : tidak
menyelesaikan tugas yang
diberikan guru.

Sudah terlihat : menyelesaikan
tugas yang diberikan guru.

Mandiri

Belum terlihat : tidak berani
tampil di depan kelas.

Sudah terlihat : berani tampil di
depan kelas.

2. Penilaian Pengetahuan

Muatan Indikator Teknik Penilaian Bentuk Instrumen
e Mengenal kosa kata
tentang k-
Mengamati dan Mengisi soal
Bahasa Arab * g _I a Soal Evaluasi tertulis
memahami terkait feas (15 soal)
e Mempraktikkan hafalan
kosa kata
Pedoman Penskoran bagian A 50, bagian B 50 =100
3. Penilaian Keterampilan
Skor
No Sikap
1 2 3
1. | Kreativitas
2. | Ketepatan waktu
3. | Kerapihan hasil

Jumlah Skor

Nilai Perolehan = Jumlah Skor : 16

Rublik Penilaian Keerampilan




ay

Baik sekali Baik Cukup Perlu
Bimbingan
Mampu Mampu Mampu Belum mampu
mengerjakan mengerjakan mengerjakan mengerjakan
sesuai dengan sesuai dengan sesuai dengan sesuai dengan
sikap yang sikap yang sikap yang sikap yang
diharapkan diharapkan diharapkan diharapkan
secara individu | dengan dengan/ tanpa dengan/ tanpa
tanpa kesalahan. | bimbingan tanpa | bimbingan bimbingan
kesalahan dengan sedikit
kesalahan.

M. KEGIATAN PENGAYAAN DAN REMEDIAL

a. Remedial
1. Remedial dapat diberikan kepada peserta didik yang capaian pembelajaran
belum tuntas
2. Guru memberi semangat kepada peserta didik yang belum tuntas
3. Guru akan memberikan tugas bagi peserta didik yang belum tuntas dalam
bentuk pembelajaran ulang, bimbingan perorangan, belajar kelompok,
pemanfaatan tutor seaya bagi peserta didik yang belum mencapai ketuntasan
belajar sesuai hasil analisis penilaian.
b. Pengayaan
1. Pengayaan diberikan untuk menambah wawasan peserta didik mengenai materi
pembelajaran yang dapat diberikan kepada peserta didik yang telah tuntas
mencapai capaian pembelajaran
2. Pengayaan dapat di tagihkan atau tidak ditagihkan, sesuai kesepakatan dengan
peserta didik
3. Berdasarkan hasil analisis penilaian, peserta didik yang sudah mencapai
ketuntasan belajar diberi kegiatan pembelajaran pengayaan untuk memperluas

atau mendalami materi
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N. MATERI PEMBELAJARAN
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Kaidah (Aball+acl+ 34al 3,LEY)) dapat digunakan sebagai penanda yang
menunjukkan suatu kepemilikan, dengan ditambahnya huruf (J) kemudian di
sambungkan dengan damir muttasil .

Penjabarannya :

Kepemilikan Makna

Aku mempunyai/memiliki

B G

Kamu (laki-laki) mempunyai / memiliki

Sl Kamu (perempuan) mempunyai / memiliki
4] Dia (laki-laki) mempunyai / memiliki

Ld Dia (perempuan) mempunyai / memiliki
& Kami mempunyai / memiliki
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LEMBAR VALIDAST SOAL PRE-TEST DAN POST-TEST

Judul penelitian :

A

| 2 - ".» t s P < - - 5
MDAyt ybauwdﬂaﬁﬂ,d)}s‘.qhw;gj‘g.)bL'».uq._aJd,..”us.-_,t)_:b

, vovofy.ve il o gl (}"‘3'

Pengantar

Berkaitan dengan adanya penelitian yang diajukan untuk memenuhi tugas
akhir skripsi. Peneliti bermaksud mengadakan validasi soal pre-test dan post- test yang
digunakan dalam penclitian Variabel ini di maksudkan untuk mengukur tingkat
kevalidan soal, sehingga dapat diketahui layak atau tidaknya soal tersebut untuk
digunakan dalam pengambilan data proses peneliaian. Hasil pengukuran soal tersebut

digunakan untuk menyempurnaan penelitian.

. Identitas
Peneliti : Ayuni Ainun Fajamah
NIM : 212101020062

Jurusan / prodi  : Pendidikan Bahasa Arab
Nama Validator : M. Nidom Hamami A. M.Pd

Petunjuk Pengisian

Berilah tanda (¥) pada kolom penclitian yang sesuai dengan penelitian Bapak/ibu
terhadap soal pre-test dan post-test dengan skala penelitian sebagai beerikut:

1 : Tidak baik

2: Kurang baik

3: Cukup baik
4: Baik

5: Sangat baik
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= Nilai
e | TS

Komponen Penelitian [ T I il == 3
1 Keelsanseuap bunesoal | v
2 | Keyelasan petunyuk pengisian soal

i 3 | _ﬁé&pmnn soal dengan kompetensi dasar

4| Kesesuaian soal dengan indikator yang akan

dicapay

'_‘-‘h\
B L Eu(ir soal sesuat dengan materi e e
6] I@ﬁkﬁcmn butir soal

7 | Butir soal berisi satu gagasan yang lengkap e

8 | Kata-kata yang digunakan tidak bermakna ganda

9 | Bahasa yang digunakan mudah dipahami
| 10 | Bahasa yang digunakan efekuf

Dengan it menyatakan bahwa instrumen (v)

Layak digunakan untuk mengambil data tanpa revisi

Layak digunakan untuk mengambil data dengan revisi sesuai saran

Tidak layak digunakan untuk mengambil data

Jember, 16 mer 2024
Mengetahu

Validator instrument soal

NIP. 2197912282014111002
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A. PILIHLAH JAWABAN YANG PALING BENAR'!

t
i

Meja . Pisau .~ Dapur .o Rumah i
................... “memotong” iy il adsL LY

I

'c,.b .2 C)a.u a V- VN S !

................... “Nasi” ay )l alll 2L .y

ke Ak PR o
................... oS e L g

Meja .» Pisau .~ Dapur .o Rumah i
................... i g b Lo

> Menggoreng .~ Memasak .. Menanam. i

Memotong

................... “Memasak” 1y &)l 2l LS .1

Fekee —a Gk o & g

Pagi .» Sore.» Minum .o Makan i
................... “Timba” 4y ) alll 2ds"L A

P Cia.;u a C‘l” R o

Sendok s panci . wajan .o pisau .

................... “panct” 4wl 2dsTL Y

BEUI Bsgd .z oo Wi
B. TERIEMAHKAN KE DALAM BAHASA ARAB!
NO Bahasa indonesia Bahasa arab
1 Kholid menggoreng daging
2 Dia (perempuan) memasak nasi di dapur
3 Fatimah mengambil pisau di samping ember
4 Saya tidak pergi ke sekolah karena libur
5 Aisyah memotong daging mengguanakan
pisau
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Memotong .»

L,,s"‘"'tj‘ )L&.ﬂ‘
C. PILIHLAH JAWABAN YANG PALING BENAR'!

Meja .> memotong .~

&l 2 &5

'C,Ja_ﬁ > R a
Meja .5 Pisau .~

Menggoreng .~

Gl onlla

teh.s sutil. -

Jas s
Pemanggangan .» panci .-
PR Begd .z

Dapur . memasak .f
............... “menanam” ) il aJds L
A L & g
................... “INasi” a2 2l 25" L
I Lr 1
................... ;;_\,<M o b

Dapur .o Rumah i
................... S e

Memasak . Menanam.{

................ “Memasak’ ) 2l 2ds™L

e o -
................... e sl

Sendok .o Kuali i
................... “Timba” a ) alh s’ L
ks o oS
................... ssda one Le

wajan .o pisau i

................... “panci” il adsL Ly

D. TERIEMAHKAN KE DALAM BAHASA ARAB!

A

NO Bahasa indonesia Bahasa arab
1 Kholid menggoreng daging
2 Ibu memasak air
3 Fatimah mengambil pisau di samping ember
4 Ayah mengambil sate
5 Aisyah memotong daging mengguanakan

pisau
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